



Uputstvo za primenu

Kada počnete sa pripremom noktiju, potrebno je samo da gurnete zanoktice nazad (u naše komplete uključujemo gurač zanoktica). Ovo je opcioni korak, ne morate to da radite sve dok redovno koristite ulje za zanoktice i kremu za ruke i ponekad ih potiskujete.

Obrišite ivicu i površinu svakog nokta. Turpijanje površine omogućava da gel bolje prijania , a turpijanje ivica pomaže da se gel ne krza. Turpijajte u jednom pravcu pomoću laganih poteza. Uverite se da je prvi sloj gel laka veoma tanak (sa jedva malo gela na četkici). Nemojte nanositi gomilu laka kao što biste to uradili sa običnim lakom za nokte. Ovo je izuzetno važno kako biste osigurali da osnovni sloj nije previše debeo, što će uticati na trajnost. Možete ukloniti višak gel laka sa četke (pre nanošenja) tako što ćete ga obrisati duž otvora bočice. Ovo će pomoći da se obezbedi veoma tanak prvi sloj. Ne zaboravite da lakirate ivice nokta sto ce zatvoriti lak.

Ako vam lak ostane po koži, koristite štapić za zanoktice ili prst druge ruke, samo da otklonite višak pre nego što lak osušite pod led lampom.

Ako ga razmažete pre nego što stavite nokat u lampu, potrebno je samo da obrišete ceo nokat odstranjivačem natopljenim na tufer i ponovo ga ofarbate.

Zapecite gel lak čim ga naneste (umesto da lak nanosite odjednom na svih pet prstiju, a zatim osušite jedan po jedan). Važno je da se svaki nokat odmah zapeče kako bi se smanjilo vreme za koje je gel izložen vazduhu, jer će to negativno uticati na rezultat. Lampa Mini makaron ima ciklus od 30 sek, a Maxi makaron 60 sec.

Nanesite drugi sloj gel laka i ponovo osušite. Napravite drugi sloj malo deblji ravnomernim potezima četkice. Ovo će stvoriti lep, gladak spoljni sloj koji će trajati duže.

Pređite četkicom preko svakog vrha nokta duž ivice, ovo će takođe zaštititi lak od pucanja i ljuštenja.

Ostavite lampu da se ohladi 30- 60 sekundi pre nanošenja laka na drugu ruku.

Korisni saveti

- Zatvorite bočicu gel laka kada ga ne koristite i dok čekate da se zapeče pod lampom ili barem ga ovlaš poklopite kako biste smanjili ulazak vazduha i svetlosti u bočicu. Ovo će sprečiti da se gel osuši, jer gel reaguje i na LED i na prirodno svetlo. Izbegavajte da svetlo LED lampe direktno sija na otvorenu bočicu laka, jer će ga to takođe isušiti.

- Obavezno dobro protresite bočicu svaki put pre nanošenja, jer je naš gel 3 u 1 lak (baza, boja i završni sloj u jednoj formuli). Ponekad, ako je bočica dugo stajala, komponenta završnog sloja može da se odvoji, pa je potrebno dobro da se protrese da se formula promeša.

- Za nove korisnike – kada sušite lak pod LED lampom moguće je da slučajno pomerite prst. Važno je da prst ostane miran kako bi se lak osušio ravnomerno, uključujući i ivice nokta. Uvek možete produžiti sušenje dodatnih 5- 10 sekundi da biste bili sigurni da ste potpuno osušili lak pre nego što pređete na sledeći nokat. Ako i dalje imate problem sa ljuštenjem laka, preporučujemo da dodatno sušite tih 5 -10 sekundi kako biste bili sigurni da pucanje laka nije prouzrokovano nedovoljno zapečenim lakom.

- Nemojte nanositi losion za ruke ili ulje za zanoktice tokom procesa nanošenja gela. Ovo će dovesti do njegovog lošeg prijajanja.

- Nemojte polirati nokte nakon što ih obradite turpijom. Turpijanje stvara hrapavu površinu, omogućujući laku da bolje prijania. Poliranjem se gubi ovaj efekat čineći površinu nokta opet glatkom, što će uticati da gel kraće traje.

- Nemojte lak nanositi na kožu noktiju ili blizu njih. Ako vam ostane gel na koži, koristite štapić za zanoktice i uklonite ga pre nego što ga zapečete.

- Ne nanosite gel lak na direktnom suncu ili u sunčanoj prostoriji, jer to može dovesti do stvrdnjavanja gela (kao što se dešava i sa LED svetlom). Radite nokte u hladnom i tamnom prostoru. Isto važi i za čuvanje lakova.

Kako naneti LMM gel lak?

Postoji mnogo saveta i trikova za nanošenje gel laka koji čine razliku između dobrog nanošenja i nanošenja koje je predebelo ili ne traje dovoljno dugo (tj. lako se ljušti). Često novi korisnici gel-laka prave male greške tokom procesa nanošenja i onda misle da je bilo kakvo lomljenje posledica formule (hemijskog sastava) gela. Ako ste novi korisnik gel laka, napravite 2-3 pokušaja manikira da se naviknete na nanošenje gel laka.

Testirali smo naš gel lak bezbroj puta i zaista je neverovatna formula u jednom koraku. Nećete naći bolju formulu na tržištu (zaista!)... Zato budite strpljivi, pažljivo pročitajte naša uputstva za korišćenje i odvojite vreme da se upoznate sa LMM lakom.

Kako da skinem LMM gel lak?

Gel lak se razlikuje od običnog laka po tome što mora duže da bude natopljen...

Le mini makaron ima niz proizvoda koji olakšavaju uklanjanje gel laka ili bilo koje druge vrste laka za nokte.

Da biste uklonili stari manikir isturpijajte površinu gela sa nokta. Ovo će eliminisati gornji sloj gel laka koji je najčvršći i omogućuje da jas-tučić za uklanjanje deluje još bolje. Za nežnije turpijanje predlažemo da isprobate našu blok turpiju. Vodite računa da ne turpijate do svog prirodnog nokta, samo malo skinite površni sloj laka.

Otvorite jastučić za uklanjanje laka i umetnite prst tako da pamučna podloga bude preko nokta. Aceton sa pamučnog jastučića će natopiti gel lak.

Omotajte paketić oko prsta i skinite nalepnicu da biste bili sigurni da je hermetički zatvoren. Za bolje rezultate koristite naše štipaljke. Sačekajte 15 minuta.

Uklonite paketić. Gel lak će izgledati ispućano. Koristite naš alat za uklanjanje laka ili štapić za zanoktice koji dobijate uz svaki LMM komplet da biste ga ostrugali.

Operite ruke da ulonite ostatke. Ako su vam zanoktice suve, koristite malo kreme za ruke da biste ih hidrirali.

I, na kraju, ako želite da revitalizujete nokte i date im odmor od bilo koje vrste laka, naš tretman za nokte Rescue moi sa B5 i C vitaminima, pomoći će vam da obnovite i podmladite površinu vaših noktiju za samo jednu nedelju.

Voilà!

